

平成 14 年 12 月 26 日

各 位

株式会社 りそなホールディングス
(コード番号 8 3 0 8)

「経営の健全化のための計画の履行状況に関する報告書」の一部訂正について

平成 14 年 12 月 25 日に公表いたしました「経営の健全化のための計画の履行状況に関する報告書」の記載事項について以下の通り訂正いたします。

P.43 (図表 1 - 2) 収益動向 (連結ベース) [傘下銀行合算 (連結ベース)]

訂正箇所	誤	正
資本勘定計 (14 年 9 月期実績)	<u>103,824</u>	<u>10,382</u>

P.53 (図表 7) 子会社・関連会社一覧 (注 1)

訂正箇所	誤	正
Asahi Finance (Cayman) Ltd. (代表者)	<u>横大路 啓司</u>	<u>上條 正仁</u>

以 上